[1jpeismo Ty TG 70U FoNIVIOY

f(X)=ax>+Px+y ,a#0

1.  f(x)=x"-12x+35 (A>0) (x>0) pe x, =5 ko x, =7

Eméhele o tipn omd 1o dtdotnua (—0,5) Kot vwoddyise 10 f(x) av 6mov X PaAelg
mv Ty oot . f(.....)=....

Eméhele o i omd 1o dtdotnpa (5,7) kot vroddyloe to f(x) av 6mov X BdArelg v
ooty . f(.....)=....

Enéhele o i omd to dtdiompa (7,+ ) kot vroddyise 1o f(x) av 6mov X PaAelg
mv T oot . f(.....)=....

O1 tipég v tig omoieg 1o f(X) mpoékvuye oudonUo oV o 6€ TO10/0L OO TO, TAPATAV®D

OLUGTIOTOL OVITKOUV? Lottt vttt et et et et enteas eeeenaeeneeae eeneennneee eeneans
2. g(x)=—x"+6x-9 (A=0) (a<0) pec x=3

EnéleEe o tiun amod 1o drdlotnpa (—o0,3) kot vroAdyloe 10 g(x) oav émov X PaAetg
mv T ooty . g(.....)=....

EnéleCe o tiun amod 1o drdotnuol 3,40) kot vroAdyise 1o g(x) ov émov X BaAetg
mv T ooty . g(.....)=....

O1 tipég yia Tig omoieg 10 g(X) mpoékvuye oUdOGNUO TOV 0L GE TO10/0L OO TO, TOPATAV®D
OLUGTILOTOL OVITKOUV? Lottt ettt et et eteee e etets ceeenaeeneeae eenneennneee eeneans
3. h(x)=x"—x+10 (A<0) (a>0) dev éxst pilec GTOVS TPOYUATIKOVG.

Eméheée o tyun omo 1o (-00,490) Kot vroAdyioe 1o h(X) av 6mov X BAlelg v TN



f(x)=x"-3x—4 (a>0) (A>0)
x,=-1 xax,=4.

Hopotnpwviog Ty Ypopikn TepaoToch
Koxlaore 1o oworo

0 t , ,
- - . 1.To mpoonuo tov f(X) yra Xe (-o0,-1) eivar  +
\ 2. To mpoonuo tov f(X) yia Xe (—1,4) eivau +

3. To mpdonuo tov f(X) yia Xe (4,+0)eivar ~ +

4.To f(x) eivar mavrote oudonuo tov o . pX

T $(x)=-x"—2x+3 (A >0) (¢ <0)
x,=-3 x,=1
2 Hopaznpovroc tm ypaixkn Tapaotach]

Kovrklwore 10 owoto

1.To mpoonuo tov ¢(X) yra Xe (-0,-3) eivar ~ +
2. To mpoonuo tov g(X) yia Xe (=3,1) eivou +

3. To mpoonuo tov p(X) yio Xe (1,4o) eivar ~ +

4.To ¢(X) eivou wavrote etepoonuo v o . X

2YMIAHPQITE KATAAAHAA TA KENA ME TIX AEEEILY oudonuo — etepoonuo

A)Eotw évo. tpicdvopo e uopens ax® + Be+y ue A > 0, koa pileg x,,x,.
To tpicdovouo ivoi ... .................. TOD 0, OTOW X & (—0,x,) U (x,,+0) KOl

ceee eeens TOD 0L OTQY XE (X}, X,)
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(X)= x> —10x + 25 (A=0) (a>0) X=5

Hopotnpwviog Ty Ypogikn TepaoToct]
Koxlaaore 1o oworo

1. To mpoonuo tov t(X) yia Xe (—x0,5) eivor
2. To wpoonuo tov 7(X) yia Xe (5,+0) eivou

3.To t(X) eivar mavtote ouocHUO TOD Q.

q(x)=—x>-6x-9 (A=0) (a>0) x=-3

Hoparnpovroc tm ypaikn Tapaotact]
Kovrxlwore 10 owoto

2. To mpoonuo tov (X) yia Xe (—3,4+0) eivau

3.70 q(X) eivou mavtote oudono Tov a.

+

+
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1. To mpdonuo tov q(X) yra Xe (—o,—3) eivou
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+ -

=+ -

24

2YMIANHPQITE KATAAAHAA TA KENA ME TIX AEEELY oudonuo — etepoonuo

B)Eotw éva tpiaidpvouo e popenc ax® + px+y ue A = 0, kot pida to X

To tpiwovouo givai ...... ... ... ...

veeeer TOD 0L OTAY X€E (—00,x ) U (X ,+0)
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g(x)=3x> —4x+2

(A<0) (a>0)

dev €xetl pileg oTOVG TPOYHOTIKOVG,

HopoTnpwviogc Ty Yypopikn TepaoToct]

Koxloore 1o oworo

1.To mpdonpo tov g(X) yuo X (—o0,40) givor +

2. To g(X) givon TévtoTe OUOOTLO TOVL 0 .

f(X)=—3x> +4x—4

(A<0) (a<0)

dev €yel pileg 6TOVE TPAYLATIKOVG

Hoparnpovroc ty ypaixkn Tapaotaoch]

Kovrxlwore 10 owoto

1.To npdéonpo tov f(X) yio X € (—o0,+0) givar +

2. To f(X) elvou Tavtote £TEPOGNUO TOL 01 .

X

z

2YMIAHPQITE KATAAAHAA TA KENA ME TIX AEEEILY oudonio-stepooniio

I)Eotw éva tpicovouo e popene ax’ + px+y  ued <0

To tpiovouo givat ...... ... ... ..

ceeeee. TOD OV X € (—00,400)

A

A



Hoioc omé tovc dvo TVaKeS amodlOEl CWOTA TO TPOGTHLUO TWV TIUDY THS COVOPTHONC
X)=x>—7x+10 ??

Tiuég Tov X 2 5

[Ip6éonpo + - +
me ¢

Tiuég Tov X 2 5

[Ip6éonpo - + -
me ¢

Toioc ard T0vC OVO TOPAKATW TIVOKEC OTOIIOEL OWATC, TO TPOTHUO TV TULWDY THC

, 1
ovvdptnone f(X)=x" —x + " 2?

1.
Tyég Tovu X 1

2
[Ipéonpo - -
g f

2.
Tyég Tovu X 1

2
[Ipéonpo + +
g f

Toioc ard Tovc dvo TVoKeS orodidEl CWTTC, TO TPOCHUO TWV TIUMY THS GLVAPTHONC

k(X)=-x* +x—1_27?

1.
Twég tov X | - + 00
[Ipoonpo +
mg K

2.
Tyég Tov X | -0 +00
[Ipoéonpo -
™mg K




Eyel to moapoxozw tpicovouo pilec??

F(y)=(x*—x+1)y*+xy+1

aruiaelyaioXomiil

1.No. fpeBsi o mpoonuo twv axolovlwy tpiwvouwmy

f(xX)=—x>+x+6
k(x)=9x> +6x+1
p(x)=x>+x+1
g(x)=5x"+7
h(x)=4x> +3x-1
P#(x) =-3x> +9x

t(x)=x"—4x+2

s(x)=—x"+2x-1

2.Na otec tiuéc tov X ioyder x> —5x—6<0

3.Me Baon tovc tomove e mopoypdpov 4.4 vo amodstyBovv olyeBpiko ta A) , B), I)




